
 Протокол
№ 

гр. София,    28.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 57 състав,  в 
публично заседание на 28.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Людмила Коева

 
 
при участието на секретаря Елена Георгиева, като разгледа дело номер 8985 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13,50 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. П. Б. – редовно призован, явява се лично.
ОТВЕТНИКЪТ Г.  Й. А. – началник група към ОСМВР-С. З.,  издала Заповед за прилагане на 
принудителна административна мярка №25-1228-000512/06.08.2025 г. по чл.171, т.1, б.Б от ЗДвП 
– редовно призован, не се явява и не се представлява.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 
производството по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпилата жалба срещу Заповед за прилагане на принудителна административна 
мярка №25-1228-000512/06.08.2025 г. по чл.171, т.1, б.Б от ЗДвП, съставена от Г. Й. А. – началник 
група към ОСМВР-С. З..
ДОКЛАДВА административната преписка, ведно със съдържащите се в нея документи.
ДОКЛАДВА  свое  определение  от  10.09.2025г.,  с  което  е  отхвърлено  искането  на  правно 
основание чл.166, ал.4 АПК за спиране изпълнение на обжалвания административен акт.
ДОКЛАДВА  молба  от  жалбоподателя,  постъпила  на  20.10.2025г.,  с  приложени  писмени 
доказателства, с препис за другата страна. 



ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  /лично/:  Поддържам  жалбата.  Не  възразявам  да  се  приеме 
административната преписка. Поддържам доказателствените си искания с молбата от 20.10.2025г. 
Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА жалбата.
ПРИЕМА административната преписка.
ПРИЕМА  представените  от  жалбоподателя  писмени  доказателства,  постъпили  с  молба  от 
20.10.2025г.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени 
искания.    

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: Работя в фирма „Гамаконсулт“ ЕООД, за превоз на радиоактивни 
медицински материали на всички големи болници в страната. Материалите са с малка трайност и 
бърз разпад,  затова се  прави строго определен график и са  посочени часове.  Бях изпаднал в 
обективна невъзможност, тъй като бях спрял на една отбивна на 189 километър преди [населено 
място]  за  почивка  и  понеже  бях  болен  със  силна  кашлица  приех  прополисова  тинктура. 
Последствие разбрах, че в нея има съдържание на етилов спирт и предполагам за това е отчел на 
дрегера тази стойност 0,59 промила алкохол, която е малко над допустимата. Искам да отбележа, 
че не съм направил нарушение. Аз бях отбил и полицията дойде и ме провери. След отчитането 
на 0,59 промила аз поисках да ми направят втора проба след като си изплакна устата, тъй като се 
сетих, че това е следствие на тинктурата. Такава ми беше отказана. В последствие бях изпратен на 
кръвна проба в [населено място]. Бях изпаднал в обективна невъзможност – бях на магистралата, 
автомобилът  е  специализиран,  управлява  се  със  специално  свидетелство  за  превоз  на 
радиоактивни материали и по правилник няма как да оставя автомобила на паркинга без надзор. 
На  магистралата  няма  и  с  какво  да  стигна  до  [населено  място],  не  можех  да  управлявам  и 
автомобила, тъй като ми беше отнета книжката и се наложи да се обадя на колега на [населено 
място], за да можем да извършим превоза. Поисках да направим едновременно доставката, тъй 
като от това зависят онко-болни пациенти и ако не се достави навреме материала, той се разпада 
и реших да дам кръвна проба в [населено място] като доставим материала. Там трябваше да го 
доставим. Там се указа, че не правят кръвни проби, но вече бяхме закъснели с времето и когато 
пристигнах  в  УМБАЛ  в  [населено  място]  и  ми  казаха,  че  тази  проба  не  може  да  ми  бъде 
направена. Аз не съм отказал да дам кръвна проба, но бях изпаднал в ситуация на невъзможност. 
Предоставил съм товарителниците, графика за товара и доказателства по делото. Моля съда да 
отмени процесната заповед. Аз съм изтърпял     вече половината наказание и моля да намалите 
срока, за да мога да си изпълнявам служебните задължения.



СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


